
Správné odpovědi testu verbálních schopností: 
 

 
Oddíl I. Schopnost logického uspořádání slov ve větách 
1. Vzduch je jen plyn – vzduch, plyn 
Cukr z mořské vody nezískáme – cukr, z 
Každý trojúhelník má tři strany – trojúhelník, strany 
 
2.  A c) sám do ní padá,  

B b) ale tím, co dává,  
C b) … nečiň jinému,  
 

3. Proč některé události zapomínáme a jiné ne? 
Mnozí staří lidé mohou konkurovat mladým také v inteligenci. 
Věda již toho ví mnoho o skladbě mozku a o spolupráci jeho jednotlivých 
částí. 
 

 

Oddíl II. Přesnost rozlišování lexikálních významů slov 
1. A d) pozdní,  

B b) statický,  
C d) flegmatický 
 

2. A c) část,  
B b) index,  
C c) vnější 
 

3. c) pevný 
 
 

Oddíl III. Schopnost syntetického vnímání slov 
1. e) SARM (Mars) 
 
2. d) JEKOHTASI (hokejista – zimní sport) 
 
3. c) město (Stuttgart) 
 


